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. A PE CUONG ON TAP MON TOAN LOP 6
TRUONG THCS LE HONG PHONG NAM HOC: 2017 — 2018

A. SO HOC
DANG 1: THUC HIEN PHEP TiNH
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DANG 2: TIM X

Bai 3: Tim x
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Bai 4: Tim x
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DANG 3: TOAN PO
1
Bai 1: Hoa 1am mot sd bai toan trong ba ngdy. Ngay dau ban 1am dugc 3 s6 bai. Ngay thr hai

3
ban lam dugc 7 sb bai con lai . Ngay thir ba ban lam ndt 8 bai. Trong ba ngay ban Hoa lam
duoc bao nhiéu bai ?
1
Bai 2: Mot 10p ¢6 45 hoc sinh. Khi gido vién tra bai kiém tra, s bai dat diém gioi bang 3 tong
9

s6 bai. SO bai dat diém kha bang 10 s6 bai con lai. Tinh s6 ban dat diém trung binh.(Gia st
khong c6 bai diém yéu va kém).
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Bai 3: Ba 16p 6 truong THPT c¢6 120 hoc sinh. S6 hoc sinh 16p 6A chiém 35% so voi hoc sinh
20

ctia khéi. S6 hoc sinh 16p 6B bang 21 s6 hoc sinh 16p 6A. Con lai 1a hoc sinh 16p 6C. Tinh s
hoc sinh ctia méi 16p ?

1
Bai 4: Lop 6B c6 48 hoc sinh. S6 hoc sinh gioi bang © s6 hoc sinh ca 16p. S hoc sinh trung
binh béng 300% s6 hoc sinh gidi, con lai 1a hoc sinh kha.

a. Tinh s6 hoc sinh mo1 loai
b. Tinh ti s0 % hoc sinh moi loai

Bai 5: Khoang cach giita hai thanh phd 1a 85km. Trén ban dd khoang cach d6 dai 17cm. Hoi
néu khoang cach giita hai diém A va B trén ban d6 1a 12cm thi khoang cach thyc té ciia AB 1a
bao nhi€u km ?
1
Bai 6: Mot 10p c6 40 hoc sinh gom ba loai : gioi, kha, trung binh. S6 hoc sinh gioi chiém 3 s6
3
hoc sinh ca 16p. S6 hoc sinh trung binh bang 8 s6 hoc sinh con lai.

a. Tinh so hoc sinh moi loai
b. Tinh ti s6 % hoc sinh moi loai

Bai 7: Khdi 6 ¢6 200 em. Lop 6A chiém 40% tong hoc sinh toan khdi, 16p 6B ¢ sé heoj sinh
bang 81,25% hoc sinh 16p 6A.Tinh s hoc sinh 16p 6C ?

Bai 8: Chu vi hinh chir nhat 12 52,5m. Biét chiéu dai bang 150% chiéu rong. Tinh dién tich hinh
chir nhat

-
Bai 9: Mot 16p c6 45 hoc sinh. S6 hoc sinh trung binh béng 15 6 hoc sinh ca 16p. S6 hoc sinh
3
kha béng 8 $b hoc sinh con lai. Tinh sb hoc sinh gioi ?
1 5

Bai 10: An doc sach trong 3 ngay. Ngay thi nhat doc 3 s6 trang ngay thi hai doc 8 s trang
con lai, ngay thtr ba doc ndt 90 trang. Tinh s trang ctia cudn sach ?
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B. HINH HQC

, :=100" 0
Bai 1 : Trén ntra mat phang c6 bo chura tia Ox ve hai tia Oy, Oz sao cho ‘QO} =100 , 0z =20
a. Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nao nam gilta hai tia con lai ? Tai sao ?

b. V& Om la tia phan giac cua 902. Tinh kom
— 0
Bai 2: Cho goc bet xOy. V¢ tia Oz sao cho 902 =60

a. Tinh s do goc Jox =2

b. V& tia Om,On lan luot 1a tia phan giac cua X0z va 20 Y Héi hai goc Z0m va goc £0n
c6 phu nhau khong ? Giai thich ?

Bai 3: Trén cung mdt nira mit phang c6 bd chira tia Ox vé hai tia Ot va Oy sao cho Kot =30° ,
Joy =60",

a. Tianao nam giira hai tia con lai ?
b. Tinh goc t0Y 5 50 sanh 20t vy 10y?

c. Tia Ot co6 phai la tia phan giac cua goc QOY hay khong ? Vi sao ?
Bai 4: Cho goc bet QOy’ ve tia Ot sao cho 90t =60 .

a. Tinh s do goc KOt 9

b. V& phan gidc Om cua 90t va phan gidc On cua R)X. Hoi goc thot va tOn c¢6 ké nhau
hay khong? C6 phu nhau khong? Giai thich ?

Bai 5: V& tam giac ABC biét AB = 3cm, AC = 5cm, BC = 6cm.

: . N . 0
Bai 6: Trén cung mQt nra mat phang c6 chra tia Ox v€ hai tia Ot va Oy sao cho KOt =50 ,
Koy =100"

pOY‘?

a. Tinh goc !

b. Tia Ot c6 phai la tia phan giac cua goc Q()y hay khong ? Vi sao ?
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c. Goi Oz la tia d6i cua tia Oy;Om la phan gidc ctia goc xOz. Tinh goc xOm
C. MOT SO BAI TAP NANG CAO

Bai 1: Tinh nhanh

N

L+L+...+ : > 42 s+ L+L+...+ 1
A= 23 34 99.100 B= 14 47 100.103 =15 35 2499

Bai 2: V6i gia tri ndo cia X€Z c4c phan so sau c6 gia tri 1a mot so nguyén

3 2x +1

a. A=x-1 c.C= x-3
x-2 x-1

b. B= x+3 dD= x+1

Bai 3: Chting t6 rang cac phan s6 sau to1 gian véi moi sO tw nhién n

n+l 2n +3

a. 2n +3 b. 4n +8
10|990+1 10|99| +1
Bai 4: So sanh: A= 10" +1 (3B =10""+1

Bai 5: Chtirng minh
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=t Ak g —! 3 L
x -= 2 Yoo el go=t— =T eg
xizt3=73 D3 a(xs)zg)\2x3.2
DANG 3: TOAN PO:
Ngﬁyﬁau

1. Hoa lam mot s6 bai toan trong ba ngay.

hai ban lam duogc % 56 bai con lai. Ngay thi ba ban lam nét & bai. Tron,

duge bao nhidu bai?
2. Mot 16p co 45 ho

¢ sinh. Khi giéo Jién tra bai kiém tra, sO'1 i dat dien

tng sb bai. 6 bai dat diém kha bang = 56 bai con lai. Tinh s& 6 ban dat dier

sir khong c6 bai didm yéu va kém). o uibl
3. Ba l6p 6 cua truong THPT cb 120 hoc sinh, $6 hoe sinh )
sinh cta khéi. g6 hoc sinh 16p 6B bang ’51-' 50 § hoc sinh 16p 6A. €
sb hoc sinh mbi 16p?
4 Lap6B0648hocsmh
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.| — _ aq°
ia Oy, Oz 8a0 cho xOy= 100°;x02 = 20

. Trén nira mat phi . e
nira mat phing co by chia tia Ox vé hai t
i7 Vi sao?

a. Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nao niim gitta hai tia con la
b. V& Om la tia phan gide cta yOz . Tinh xOm
2. Cho goc bet xOy. Vé tia Oz sao cho y?i: =60".
a. Tinh s8 do géc z0x?
. b. V& tia Om, On lan luot 12 tia phan g
zOn 6 phu nhau khéng? Giai thich?
3. Trén clng mdt nira mat ph?mg c
30°, 0y = 60°.
a. Tia nao nim giira hai tia con lai?
b. Tinh g6c 10y ? So sanh x0i VA 0y ?
¢. Tia Ot ¢6 phai 14 tia phan gidc cua géc x0y hay khéng? Vi sao?
4. Cho gbc bet xOy, V& tia Ot sao cho y0i =60° .
a. Tinh s6 do géc x0t?
b. V& phan gidc Om cua yOt va phén gid
nhau khong? Co phu nhau khong? Giai thich?
5. Vé tam giac ABC biet AB = 3em, AC = 5 cm, BC =6 cm.
6. Trén ciing mot nira mat phéng c6 bo chua tia Ox v& hai ti
50° 30y = 100°.
a. Tinh géc 10y ?
b. Tia Ot c6 phai 14 tia phén gidc cta goc xOy
c. Goi Oz Ia tia ddi cha tia Oy; Om 1a phan gidc cua g
C. MOT SO BAI TAP NANG CAO:

‘4 clia x0z va z0y. Hoi hai goe 20m va goc

6 by chira tia Ox vé hai tia Ot va Oy sao cho xOf =

¢ On ciia (Ox. Hél goc 01 va goc (On co ke

a Ot va Oy sao cho <0

hay khong? Vi sao?
60 xOz. Tinh goe xOm.

Bai 1:; Tinh nhanh:
A=—1—-|»_1——+..‘+ . B=—5-+—':L+,..+ 2 C=L+L+._. —
23 34 99.100 1.4 47 100.103 15 33 2499
Bai 2 : V6i gid tri nao clia x € Z cdc phan s8 sau c0 gid tri 1a mot s& nguyén
a A:_§_4 b. B:x_z
x—=1 x+3
et d p=E
x—3 x+|
Bai 3.Chiing tb ring céc phan s6 sau (6i gidn v6i moi s tu nhién n
n+1 2n + 3
a. el
2n +3 4n + 8
. . I 0}990 +1 ]0]99‘. 4
Bai 4: So sdnh: A=l s B
T 10" +1 107 +1
Bai 5: Chimg minh:
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